Certificado

Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1529737

Titular del certificado: Trend Chemical S.R.L/ Trend Chemical S.A. / Oxar S.A.

Esnaola 2646
B1643HOB Beccar
Buenos Aires
Argentina

Ámbito de aplicación: Importación y comercialización de productos químicos para

industrias de pinturas, tintas, farmacéuticas, plásticas, cosméticas

y otros tipos de industria.

Validez:

Este certificado es válido desde 2021-05-22 hasta 2024-05-21

Primera certificación 2001

2021-07-01

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT





OCSGC 006



Certificate

Standard

ISO 9001:2015

Certificate Registr. No.

01 10006 1529737

Certificate Holder:

Trend Chemical S.R.L/ Trend Chemical S.A. / Oxar S.A.

Esnaola 2646
B1643HOB Beccar
Buenos Aires
Argentina

Scope:

Import and commercialization of chemical products for the paint, ink, pharmaceutical, plastic, cosmetic and other types of industry.

Validity:

The certificate is valid from 2021-05-22 until 2024-05-21

First certification 2001

2021-07-01

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT





OCSGC 006



Zertifikat

Prüfungsnorm

ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr.

01 10006 1529737

Unternehmen:

Trend Chemical S.R.L./ Trend Chemical S.A. / Oxar S.A.

Esnaola 2646 B1643HOB Beccar Buenos Aires Argentina

Geltungsbereich:

Import und vertrieb von chemischen produkten für die Farben-,

Tinten-, Pharma-, Kunststoff-, Kosmetik- und andere

Industriezweige.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit:

Dieses Zertifikat ist gültig vom 21.05.2022 bis zum 21.05.2024.

Erstzertifizierung 2001

01.07.2021

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln





